



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI  
DEZVOLTĂRII RURALE



## COMITET DE SELECȚIE

Selecția proiectelor în cadrul GAL va fi realizată de către un Comitet de Selecție stabilit în SDL, format din 7 membri ai parteneriatului. Pentru fiecare membru al comitetului de selecție a fost stabilit un membru supleant. Componența comitetului de selecție este următoarea:

Parteneri publici 42,86%		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Oraș Videle	Membru	Autoritate publică
Comuna Bulbucata	Membru supleant	Autoritate publică
Comuna Găiseni	Membru	Autoritate publică
Comuna Ghimpați	Membru supleant	Autoritate publică
Comuna Iepurești	Membru	Autoritate publică
Comuna Letca Nouă	Membru supleant	Autoritate publică
Parteneri privați 42,86%		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
PFA Giurea Florentina Costin	Membru	entitate privată-PFA.
PFA LUNGU ELENA LUMINIȚA	Membru supleant	entitate privată-PFA.
SC CONRAD PRODSERV SRL	Membru	entitate privată-SRL.
SC ECO HERBAL IS SRL	Membru supleant	entitate privată-SRL.
SC AGROBULGARU SRL	Membru	entitate privată-S.R.L.
SC BOGDAN C SRL	Membru supleant	entitate privată-S.R.L.
Societate civilă 14,28%		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
Asociația Centrul Ecologic Green Area	Membru	ONG
Asociația Social Culturală de Sprijin a comunității Letca Nouă	Membru supleant	ONG

Selecția proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți peste 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societatea civilă, iar organizațiile din mediul urban să reprezinte mai puțin de 25%. Pentru verificarea aplicării unei proceduri de selecție corecte, la întâlnirile Comitetului de Selecție vor lua parte și reprezentanții CDRJ: responsabilul cu monitorizarea activității GAL-ului respectiv și coordonatorul CDRJ sau un consilier desemnat de coordonator.

Rezultatele procesului de selecție se consemnează în Raportul de selecție. Acesta va fi semnat și aprobat de către toți membrii prezenți ai Comitetului de Selecție, specificându-se apartenența la mediul privat sau public, rural sau urban – cu respectarea procentelor minime obligatorii. Reprezentantul CDRJ avizează Raportul de selecție asigurându-se de faptul că procedura de selecție a proiectelor s-a desfășurat corespunzător, s-au respectat criteriile de eligibilitate și principiile de

selecție din fișa măsurii din SDL și condițiile de transparență aplicate de GAL (inclusiv în cazul prelungirii sesiunii de depunere). Raportul de selecție va fi avizat și de către Președintele GAL/Reprezentantul legal al GAL sau de un alt membru al Consiliului Director al GAL mandatat în acest sens. Dacă unul dintre parteneri - persoană juridică membră în Comitetul de selecție – își schimbă reprezentantul legal/persoana mandatată de persoana juridică, noul reprezentant legal/persoana mandatată de persoana juridică va înlocui persoana desemnată inițial să reprezinte partenerul respectiv în Comitetul de selecție, fără a fi necesare alte aprobări.

Dacă unul dintre proiectele depuse pentru selecție aparține unuia dintre membrii comitetului de selecție, persoana / organizația în cauza nu are drept de vot și nu va participa la întâlnirea comitetului respectiv.

Proiectele vor fi aprobate într-un comitet comun, care va reuni experții evaluatori (minim 2), și Comitetul de Selecție din cadrul GAL. După efectuarea evaluării tehnice, științifice și a potențialului de implementare practică a proiectelor de către evaluatori și (în cazul în care au fost solicitați, acolo unde este necesar) evaluatori externi, Comitetul de selecție va lua decizia finală, luând în considerare criteriile de selecție specifice fiecărei măsuri / apel prezente în cadrul ghidului măsurilor de finanțare lansate în cadrul GAL.

Pentru transparența procesului de selecție a proiectelor în cadrul GAL și pentru efectuarea activităților de control și monitorizare, la selecția proiectelor va fi invitat un reprezentant al CDRJ Argeș.

În cadrul procesului de selecție nediscriminatoriu și transparent a proiectelor, GAL "INIMA GIURGIULUI-ȚARA NEAJLOVULUI ȘI A CÂLNIȘTEI" va avea în vedere inclusiv respectarea următoarelor aspecte:

- promovarea egalității dintre bărbați și femei și a integrării de gen, cât și prevenirea oricărei discriminări pe criterii de sex, origine rasială sau etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau orientare sexuală;
- stabilirea unor criterii obiective în ceea ce privește selectarea operațiunilor, care să evite conflictele de interese, care garantează că cel puțin 50% din voturile privind deciziile de selecție sunt exprimate de parteneri din mediul privat și societatea civilă.